

昨日,在各个燃气营业厅,排队充值的市民队伍很是壮观。为啥都争着去充值?不少排队的市民说是听说要涨价。

昨日,记者先后联系华润燃气和省发改委相关负责人,却没有得到肯定的答复。

记者 张华/文
马健/图



昨天下午,淮河路天然气营业厅门前排起了长长的队伍。

传闻天然气要涨价? 排队充卡的人暴增

平日一天百十个 昨日充了三百多户

多家媒体推测:天然气价格每立方米将提价0.6元到0.8元
省发改委:没听说涨价的事

现场

几百号人挤在营业厅充值

这一群人排队是干啥的?充个燃气卡也用得着这样?

昨日上午,市民马先生路过淮河路一燃气营业厅,看到排成几十米的长队,有点吃惊,没搞明白是咋回事。

“看能充多少吧,能充多少算多少。”昨日16点30分,工人路陇海路南的燃气营业厅,虽然外面下着雨,依然没有影响市民排队充值的热情。

为啥这么着急充值?

“这不听说要涨价了嘛?”排队的侯女士说,因为她和大多数上班族一样,平时想不起来充值,啥时燃气卡没气了才来充,而她的一位邻居每两个月都去充一次,一次充100立方米,这样用不完的都囤着,即使涨价也能省一些钱。

除了排队去营业厅那儿充之外,在该营业厅,还有一台叫“全民付”的充值系统,拿着银联卡和燃气IC卡可以直接充,省了排队的烦恼。

这一天大概有多少人来充值?

一位工作人员告诉记者:“平时顶多百十个人,这两天总得有几百吧,三百多人的样子。”这位工作人员也说不知道咋回事,从昨日早上8点半开门起就开始有人排队充值。

目前,充值规定并无变化。每月50立方米内的气价每立方米2.25元,超过50立方米的每立方米2.93元。

传言

下月起中国天然气价格将大幅上涨

“天然气要涨价。”昨日,这样的新闻已经可以算得上满天飞。无论是中央人民广播电台的央广新闻,还是中华工商时报等中央级媒体,都在传达着这样的消息。

据中华工商时报报道,从4月起,我国天然气价格将进行大幅度上涨,各地零售终端价格每立方米将在3~3.5元区间,进而逼向4元大关。

今年两会前,对国内天然气价格调整的方案,早已制订完成并按照国家行政审批程序报请国务院批准。

此次天然气价格调整的方案,对天然气最高门站价格进行了规定,其中北京增量气为3.14元、黑龙江增量气为2.9元、江苏增量气为3.3元、上海增量气为3.32元、广东增量气为3.32元、陕西增量气为2.58元、新疆增量气为2.29元。

而若将中亚进口天然气价格偏高因素考虑其中,新增的天然气价格涨幅甚至可能达到每立方米1元。

国是研究首席分析师常睿指出,此次气改,根据管输距离长短、消费承受差异等因素,拟设一省一价,这符合市场规则,使气改具有较强的操作性。

猜测

每立方米平均提价0.6元到0.8元

目前,国内天然气的定价体系由井口价、城市门站价和终端用户价三部分组成。此次气改,各地门站价格按增量气定价,已有15个城市门站价达到或超过3.1元,若再加上终端用户价,3.5元的天然气价位已成大势。

根据相关机构的研究报告显示,此次气改方案实施后,其平均提价幅度在每立方米

回应

省发改委和华润燃气均未评价该消息

昨日,记者首先采访郑州华润燃气,一负责人说,他也听到了这样的消息,但是这样的涨价何时波及郑州还未可知,而且涨价关系到国计民生,价格啥时涨,涨多少,还得由省发改委和物价局等相关部门

来制定。

昨日下午,记者也多次联系省发改委宣传处负责人,电话始终无人接听,最后发短信采访此事,该负责人回复说:“我现在在外正忙,没听说涨价的事。”

夏秋季南航在郑 新开多条航线

从3月31日起,全民航航班开始执行2013年夏秋季航班计划。南航计划新开昆明—郑州—大连、杭州—郑州—乌鲁木齐、乌鲁木齐—郑州—南昌等多条航线;增加郑州—深圳、郑州—重庆—贵阳、郑州—哈密—乌鲁木齐航线上的航班量。进入暑期,南航还将新增温州—郑州—兰州、温州—郑州—呼和浩特、南宁—郑州—青岛、珠海—郑州—长春、重庆—郑州—哈尔滨等多条往返航线。

记者 李雪

郑州运管局 清理整顿货运物流业 60家信誉考核不合格企业 进行整改

近日,郑州市道路运输管理局对60家信誉考核不合格的企业下达了整改通知书,83家多年未参加经营服务质量信誉考核的企业将被依法注销。该局近日在全市范围内开展了道路货运、物流市场治理整顿活动。

为此,郑州市道路运输管理局对无证经营、违规运营的物流、货运企业进行严查,涉嫌超范围经营、合同欺诈、不正当竞争等行为的,将移交工商部门处理,涉嫌犯罪的,移交公安机关依法处理。

结果对“郑州博大物流有限公司”等60家2011年度信誉考核不合格的货运站企业下达了限期整改通知书。对“郑州昌源货运代理服务有限公司”等83家多年未参加质量信誉考核的货运站企业,依据交通运输部、河南省交通运输厅的有关规定拟注销违规企业的《道路运输经营许可证》或“货运站经营”的经营范围。

郑州市道路运输管理局举报电话:96520。 记者 李雪

上郑州铁路局官方微博 可查高铁晚点信息

自3月25日起,郑州铁路局官方微博推出正晚点信息播报。初期播报范围为管内郑西、京广两条高铁,时间是从9时到21时,两小时左右播报一次,旨在更好地满足旅客的信息需求,方便大家出行。

记者浏览该微博发现,该局还坚持每天3次播报今日余票、明日余票与第三天余票,并发布了“您知道动车组座位哪个靠窗吗”、“旅途安全常识”、“网络电话订票注意事项”等与旅客出行密切相关的铁路科普类博文。

记者 李雪 通讯员 刘冰

本周四,名企扎堆专场招聘会

河南人才市场定于3月28日(星期四)举办高校毕业生专场招聘会,118家用人单位为毕业生提供各类就业岗位近5000个,需求专业涵盖市场营销、财会、文秘、人力资源、计算机、物流、机械制造、土建、电气自动化、化工、国际贸易、新闻、法律、英语、临床医学、生物工程、物业管理等30余个。

本次招聘会得到了众多知名企业的关

注,三全食品携营销类、采购、人力资源、档案管理、法律、电工、制冷工等51个岗位选拔优秀毕业生,恒天重工股份有限公司招募机械设计制造及其自动化、电气工程及其自动化专业本科毕业生共40名,三鹰实业提供电气类、消防类、土建类、人力资源、会计、行政专员等70多个岗位,国基实业集团招聘会计、翻译、销售、工程技术人员等共60人,胖厨食

品、洛阳大学科技园、新开元实业、中建七局建筑装饰工程、三菱电梯、黄河人实业、中鑫之宝汽车销售服务、明辉发制品、展之峰钢铁有限公司也将到现场招募对口专业毕业生,详细岗位信息求职者可登录中国中原人才网(www.zyrc.com.cn)查询或关注河南人才市场官方微博了解最新动态。

记者 辛晓青